
SECRETARIA DE ESTADO DA JusTIçA, DA CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS- SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregão fl.°: PP 039/2011

Protocolo n.°: 11.166.143-0

Objeto: CONTRATAçAO DE EMPRESA PARA SERVIO DE LIMPEZA DE CAIXAD’AGUA

PmAMBuLO
No dia 04 de Novembro de 2011, as 10:00 horas, reunirarn-se na sala de licitaçöes da SEJLT situada naRua Jacy Loureiro de Campos, S/N, 40 andar, asa “D” “Palácio das Araucárias”, Centro CIvico emCuritiba - PR, o Pregoeiro, Senhor José de Araüjo Pessoa Guedes e a Equipe de Apoio, Mariana MartinsBetioli e Stephane Gerlach, para a Sessão Püblica do Pregâo Presencial em epigrafe.

Aberta a sessão, nào recebido qualquer envelope de proposta por correio.Procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando a comprovacâoda existéncia de poderes para formulação de propostas e prática dos dernais atos de atribuição dosLicitantes presentes, na seguinte conforrnidade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTE EMPRESA
Jose Edinaldo da Silva Aninseto Dedetizaçäo Ltda - MEAllan Douglas Bara dos Santos Daniel Ferreira dos Santos - MEGiselle Sarubbi Sarubbi Prestadora de Servicos Ltda -

ME

Dando prosseguimento, o Pregoeiro cornunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida, recebeu a Declaração do Licitante de que atende plenamente os requisitos de Habilitaçãoestabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação,respectivarnente.

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de precos e, corn a colaboração dos membrosda Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas, analisando a compatibilidadedos objetos ofertados, prazos e condiçöes de fornecirnento ou de execução, e demais exigéncias defrnidasno Edital. Em seguida, realizou a classificacâo nos termos dos incisos VIII e IX do artigo
40 da LeiFederal n° 10.520/02, selecionando o autor da menor proposta, e os demais, na ordem de classificação,tendo participado da fase de lances as seguintes hcitantes

/
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EMPRESA VALOR DA PROPOSTADaniel Ferreira dos Santos - ME 20.000,00
Aninseto Dedetização Ltda - ME 30.400,00
Sarubbi Prestadora de Servicos Ltda - ME 29.600,00

CLASSIFICAçAO
Empresa: Aninseto Dedetização Ltda - ME
Valor R$: 14.3 00,00

NEGOCIAçAO
Negociada a reduçäo do preco da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido, abaixo(J especificado, é ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo mercado, conformeapurado no processo de licitação.

Empresa: Aninseto Dedetizaçào Ltda - ME
Valor R$: 14.300,00

HABILITAcAO

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a ñnica proposta e analisados os documentos dehabilitaçâo, foi verificado o atendirnento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados peloPregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicão dos Licitantes para exame erubrica.

RESULTADO

Q1I A vista da habilitacão, foi declarado vencedor a Empresa Aninseto Dedetização Ltda - ME

RECURSO

Após a declaracão de vencedor, o pregoeiro abriu oportunidade para que os interessados ofertassernrecurso.
Não havendo interposição de recurso, o pregoeiro adjudicou o objeto ao licitante vencedor.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membrosda Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o firn da sessão.
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ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S) PREGOETRO E A EQUIPE DEEMPRESA(S) APOIO

José de Araüjo Pessoa Guedes

Mariaia Martins Betioli
Equje e Apoiq

_1

Stejhane Gerladit
Equipe de Apoio
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